

## 泰星オークション2021 カタログ正誤表 (2021/4/27 現在)

P38	【LOT.99】	情報追加：背極印「伊・長」
P45	【LOT.117】	情報追加：エッジに修正あり
P46	【LOT.122、123】	誤：日本貨幣商協同組合鑑定書なし
P69	【LOT.198】	情報追加：ケース・保証書なし
P73	【LOT.205】	情報追加：ファンタジー
P74	【LOT.208】	正：23.70mm ※画像は実物よりも5mmほど小さく掲載されています。
	【LOT.210】	正：光緒元寶 七銭二分 (1ドル) 銀貨 年号なし (1898年) Y145 27.00g .900 39.70mm ※画像は実物よりも15mmほど小さく掲載されています。
P79	【LOT.237】	<b>【出品取消】</b>
P94	【LOT.303】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
P96	【LOT.314】	誤：オリジナル・ストライク ※説明文削除 正： <b>プノンペン鑄造</b>
P107	【LOT.364】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
P118	【LOT.421】	正：フリードリヒ・ヴィルヘルム4世とエリーザベト成婚記念 12デユカット金貨 1823年 MARIENBURG10109 未使用- <b>プルーフ</b>
P121	【LOT.434】	実物よりも5mmほど小さく掲載されています。
P126-127	【LOT.440、443、445】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
P130	【LOT.453】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
P150-151	【LOT.519】	情報追加：オリジナルケース・保証書付
P153	【LOT.522】	情報追加：オリジナルケース・保証書付
	【LOT.524】	実物よりも5mmほど小さく掲載されています。
P154	【LOT.530】	正：④～⑥ヴィクトリア女王像 10セント銀貨 1866年、 <b>1889年、1890年</b> KM6.3
P160	【LOT.561】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
P167	【LOT.584】	実物よりも10mmほど小さく掲載されています。
P168	【LOT.591】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
P169	【LOT.596】	実物よりも4mmほど小さく掲載されています。
	【LOT.598、599】	正：29.00mm ※画像は実物よりも3mmほど小さく掲載されています。
P172	【LOT.617】	情報追加：洗いあり 一部腐食あり
P174	【LOT.626】	情報追加：大きなスクラッチ
P175	【LOT.635】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
	【LOT.637】	実物よりも5mmほど小さく掲載されています。
P182	【LOT.667】	年号記載漏れ：1854年 / 情報追加：スラブ裏シールはがし痕あり
	【LOT.668】	<b>【出品取消】</b>
P185	【LOT.686】	正：13.30g
P186	【LOT.689】	正：1839/57年 【LOT.690】 正：1861/67年
P187	【LOT.694】	誤：金メダル 正： <b>金貨</b> / 誤：プルーフ 正： <b>美</b> / 情報追加：修正あり
P188	【LOT.703】	情報追加：エッジにダメージあり
P189	【LOT.708】	5リヤル銀貨：正：30.00mm
P191	【LOT.718、722】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
P192	【LOT.723】	実物よりも画像の色味が暗くなっています。
	【LOT.724】	正：カラカウア1世像 1ドル銀貨 1883年 <b>KM7</b> Kalakaua I Silver 1 Dollar 26.73g .900 38.10mm 美 ¥ 20,000 ※画像は実物よりも7mmほど小さく掲載されています。
	【LOT.727】	正： <b>1930年</b>
P193	【LOT.730】	正：40.00mm ※画像は実物よりも11mmほど小さく掲載されています。
P194	【LOT.740】	実物よりも2mm弱大きく掲載されています。